
　　問題　単位円に内接する正三角形の各頂点から軸に垂線，，をひく。

　　　，が軸の上側，が下側にあるとき，であることを証明せよ。
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　　解　の座標を， とすると，

　　　　　　    ，    

　　　　　　    ，    

　　　ここで

　　　　　　       

　　　　　　　　

　　　　　　　　 ･ 
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　　　，が軸の上側，が下側にあるとき

　　　　　　，    ，   

　　　であるから

　　　　　　        

　　　したがって　　

　　

　　補足　　        

　　　もいえるから，各頂点から軸にひいたつの垂線についても同様のことが成り立つ。
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　　別解１　辺の中点をとすると，はの重心だから

　　　　　　
 
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　　　すなわち　，　各ベクトルの成分は

　　　　　　， ，    ，    ，

　　　　　　    ，    

　　　であるから

　　　　　　        　　以下同様
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　　別解２　辺の中点から軸に垂線をひく。

　　　はの重心だから：：：

　　　　　　
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